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Satysfakcja z uczestnictwa w Pikniku 
Naukowym w skali od 1 do 5 pkt.
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Podczas Pikniku Naukowego zebrano 190 ankiet od dzieci

• 189 dzieci (99,5%) przyszłoby ponownie na Piknik Naukowy  
• 110 dzieci (57,9%) nic by nie zmieniła w organizacji Pikniku

Ewentualne rzeczy do zmiany to:
• Pogoda
• Termin Pikniku
• Miejsce do siedzenia dla rodziców
• Możliwość zakupu jedzenia i picia 
• Lepsze oznakowanie toalet
• Więcej stanowisk 
• Organizacja Pikniku w pomieszczeniu 

zamkniętym
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